



## 主演巩峥： 演起来很过瘾

由中央电视台、河南广播电视台与西藏广播电视台联合出品，河南广播电视台拍摄制作的32集当代援藏题材电视剧《雪莲花盛开的地方》，5月5日起在中央电视台一套黄金时间播出。该剧汇集了国内老、中、青三代优秀演员加盟，通过对三代人的命运和奋斗的描述，演绎一段荡气回肠的致富奔小康的故事，集中展示出可歌可泣的西藏生态发展成果。

剧中，大学毕业生欧阳南怀揣一腔热血进藏，在带领村民致富的过程中实现了自我价值，赢得了藏族同胞的认可。接受大象新闻记者专访时，欧阳南的饰演者巩峥直言，他饰演的这个角色，从23岁演绎到48岁，从进藏大学生一步步升至县长，演起来很过瘾。

□大象新闻记者 梁新慧  
王俊力 张伟杰

### ▶▶ 接到这个角色时特别开心

巩峥是一位特别低调的演员，也是央视“正剧专业户”。

《青岛往事》里的天佑、《运河风流》中的黄子荣，均让人印象深刻，他亦正亦邪，正反派角色都能轻松拿捏。

在《雪莲花盛开的地方》里，巩峥饰演男一号欧阳南。欧阳南地质学本科毕业后，具有家国情怀的他，怀着一腔热

血毅然援藏，他有着鲜明的理想追求和坚强不屈的行动，阳光、开朗、耿直、憨厚，有自己的判断力，对西藏的经济建设有独到认识。欧阳南在进藏路上突遇雪崩被救之后，决心到强嘎村里扶贫。

谈及欧阳南这个角色，巩峥说，欧阳南的爷爷、父亲，都是援藏干部。所以，欧阳南的父亲从小就告诉欧阳南，欧阳

家每一代人都要援藏。

“欧阳南从小就有一种感觉，要援藏，这是家族带给他的影响。而善良、勇敢的他到了西藏之后，对这片土地和这里的人民充满了热爱，在他的身上，既有年轻人的热情朝气，又有坚定果敢的一面。在带领村民们致富的道路上，因为政绩突出，他从一名扶贫干部逐步升至副乡长、乡长、乡党委书记、副县长、县长。”巩峥说。

作为首部描写西藏现实题材的电视剧，巩峥饰演的援藏干部欧阳南，让他有着独特的体验。

“当接到这个角色的时候，我特别开心。”巩峥说，这个角色要从大学时代演起，活力满满的欧阳南到西藏后，理想与现实的碰撞、当地群众观念上的冲突以及二十多年的时间跨度，让他演起来很过瘾。

(下转 A07 版)



剧中的欧阳南(右一)怀着一腔热血进藏带领村民致富

## 国网卢氏县供电公司：巡视排查除隐患 确保夏季可靠供电

“最近气温变化较大，降雨增多，大家巡视线路时一定要仔细，不要放过一处隐患。”5月24日，国网卢氏县供电公司官坡供电所员工对10千伏官狮线开展巡视检查，排查安全隐患，确保线路可靠运行。

为打好迎峰度夏主动仗，切实提升辖区电网供电保障能力，国网卢氏县供电公司加强线路设备运维管理，针对输电通

道、变电设备和配网线路台区，组织输电、配电、变电运维等专业及辖区15个乡镇供电所对全县各电压等级变电站、开闭所及重要线路设备开展全方位巡视，全面掌握设备运行状况，及时消除存在的安全隐患，为电网迎峰度夏做足准备。

巡视中，该公司人员重点对变电站主变、隔离开关、母线接头、电缆头、二次接线等关键部位进行红外测温，仔细

核查所辖各变电站的保护装置和定值，对变压器等充油设备油位、继电保护配置和端子箱情况、直流系统监测情况及变电站防火、防汛、防小动物等情况等进行周密细致的检查。对输电线路弧垂、连接点温度和对地距离等进行巡查，检查杆塔基础是否完好、拉线有无锈蚀松动情况，并对电缆、导线接头开展红外测温，对铁塔接地电阻进行测量，对线

路通道内树障情况进行记录，及时发现、上报、处置树障隐患和线路设备缺陷，保障电力可靠供应。

下一步，国网卢氏县供电公司将继续加强线路设备巡视排查，强化隐患治理力度。同时，密切关注天气变化，细化完善恶劣天气应急预案，做好电网负荷预测和防汛准备，为夏季电网安全、稳定、可靠供电奠定坚实基础。① 宁岩